

穗政協港委員聯誼會慶22周年

梁振英主禮 黃俊康李瑾致辭 沈沖楊茂劉林等出席

廣州地區政協香港委員聯誼會日前假香港會展中心隆重舉行慶祝香港回歸祖國20周年暨該會成立22周年晚會，全國政協副主席梁振英主禮。該會會長黃俊康致辭時表示，未來該會將繼續發揚愛國愛港愛政協的優良傳統，積極參與國家「一帶一路」偉大發展戰略，同時繼續積極擁護「一國兩制」，維護香港的長期繁榮穩定。

■香港文匯報·

人民政協專刊記者 李攀



■廣州地區政協香港委員聯誼會慶祝香港回歸20周年暨該會成立22周年晚會，賓主合照。

香港文匯報記者劉國權 攝

黃俊康回顧了廣州地區政協香港委員聯誼會走過的22年光輝歲月，他指出，作為全國各省市政協委員中最早成立的聯誼會，自成立以來，得到廣州市政協、11區政協和各位委員的信任、努力與付出，才能凝聚許許多多的香港各界愛國愛港愛德人士的力量，建立了我們這個團結又務實的團隊。他續說，22年來，在歷屆理事會及會長的帶領下，在全體會員的鼎力支持下，該會積極推進各項愛國愛港工作，備受各界好評。黃俊康表示，十九大報告中提出的要發展壯大愛國愛港力量和堅持愛國者為主體的「港人治港」，「這是對愛國愛港力量的巨大鼓舞，更是為我們各個愛國愛港社團支持

特區依法施政和每一位愛國愛港人士今後工作指明了方向。」他強調，「青年興則國家興，青年強則國家強」，未來該會將繼續加強青年工作的深度和廣度，該會青年事務委員會一直積極開展穗港青少年交流活動，例如穗港青少年文化節—音樂節、兩岸四地足球賽等，大力培育香港青少年熱愛祖國、增強國家民族意識、提升民族自豪感。

港藉「超聯人」地位推「帶路」

展望未來，黃俊康表示，「一帶一路」是國家重大的發展戰略，該會將充分利用香港「超級聯繫人」的樞紐地位，積極參與到國

家這一偉大戰略當中。他續說，該會也會繼續積極擁護「一國兩制」、「港人治港」方針，發揚愛國愛港愛政協的優良傳統，吸納各界優秀人才特別是青年人才，共同維護香港的繁榮穩定。

該會常務副會長陳維端指，未來該會將積極參與各項社會事務，推動粵港澳合作，為香港繁榮穩定作出貢獻。

李瑾謝聯誼會獻力穗港交流

廣州市政協副主席李瑾在會上致辭，感謝聯誼會為維護香港繁榮穩定、推動穗港交流合作所作出的貢獻。她表示，十九大報告描繪了祖國未來發展

的宏偉藍圖，希望該會能在新的歷史起點上，組織全體會員深入學習領會十九大精神，堅持「一國兩制」、「港人治港」、高度自治方針，嚴格按照憲法、基本法辦事，支持特區政府依法施政，積極融入國家發展大局，全面推進內地和香港、澳門互利合作。

當晚嘉賓雲集，中聯辦協調部部長沈沖、社工部部長楊茂、新界工作部部長劉林，特區政府保安局局長李家超，廉政專員白韞六，海關關長鄧以海，廣州市委常委、統戰部部長盧一先，香港廣州社團總會會長霍震寰等出席。大會筵開超過60席，近800名政商賢達歡聚同慶，場面熱鬧。



■梁振英(前排左二)出席並主禮。

香港文匯報記者劉國權 攝

王富玉向港區黔委員解讀十九大

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 沈清麗)貴州省政協主席王富玉日前來港舉行「十九大精神香港宣講會」，向港區貴州省政協委員解讀十九大精神，並匯報十九大報告對貴州工作、對政協工作、對港澳工作所提出的新要求，勉勵香港委員繼續履行好職責，積極為貴州加快發展建言獻策。貴州省政協常委計魏鳳英在發言時強調，香港委員必會繼續發揮好政協雙重作用，積極為貴州發展牽線搭橋，特別是大力支持貴州的精準扶貧工作。

是次宣講會在香港貴州商務促進會會所舉行，出席者尚有貴州省政協常委蔡玉強、委員鄺平山、陳月明、蘇開盛、林永惠、王紹爾、楊子鐵、楊曉虹、劉嘉華、吉爾昶、蘇麗珍、李進秋，原政協常委李華。

王富玉表示，十九大期間，習近平總書記在貴州省代表團發表了重要講話，希望貴州的同志全面貫徹落實十九大精神，大力培育和弘揚團結奮進、拚搏創新、苦幹實幹、後發趕超的精神，守好發展和生態兩條底線，創新發展思路，發揮後發優勢，決勝脫貧攻堅，決勝同步小康，續寫新時代貴州發展新篇章，開創百姓富、生態美的多彩貴州新未來。

王富玉強調，貴州的發展離不開政協委員的努力和奮鬥。在十九大精神的指引下，新時代的貴州天地廣闊，新時代的貴州大有可為，新時代的貴州充滿希望，新時代的貴州令人期待。

勉多為貴州發展獻策

他希望港區貴州省政協委員繼續積極為貴州發展多建睿智之言、多獻務實之策，並主動參與貴州建設，為實現同步小康的



■貴州省政協主席王富玉(前排左四)與港區委員合照。

香港文匯報記者潘達文 攝

貴州添一把力、加一把勁。貴州省政協常委、香港貴州商務促進會會長計魏鳳英發言時表示，習近平總書記在貴州省代表團發表的重要講話，非常激勵人心，體現了習總書記對貴州的非一般感情，也體現了中央對貴州的關心和厚愛。

計魏鳳英倡鄉經濟創佳績

她強調，香港委員將進一步弘揚「團結奮進、拚搏創新、苦幹實幹、後發趕超」的貴州精神，並且積極建言獻策，牽線搭橋，大力支持貴州精準扶貧，推動貴州經濟發展再創佳績。

蘇開盛信高鐵能拉近兩地距離

貴州省政協委員蘇開盛指，王富玉的介紹令港區委員對十九大精神有了更全面、更深入的了解，以及對貴州未來的發展藍圖有了更深刻的認識，相信高鐵的發展將進一步拉近貴州與香港的距離，令貴州對



■計魏鳳英表示，港區委員支持貴州的精準扶貧工作。

香港文匯報記者潘達文 攝

香港投資者的吸引力愈來愈大。他又說，委員將不負期望，更堅定愛國愛港愛貴州的心，維護國家安全統一，反對「港獨」，維護「一國兩制」和基本法。



■王富玉(後排左五)、計魏鳳英(後排左四)等賓主見證多項合作協議簽署儀式。

香港文匯報記者彭子文 攝



■泡茶展示讓與會者感受貴州茶道。

香港文匯報記者彭子文 攝

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 李攀)貴州省黔東南州政府、黔東南州政協委員會以「中國聚寶盆·大美黔東南」為主題，日前假九龍香格里拉酒店舉行「貴州省黔東南州茶旅推介會」，貴州省政協主席王富玉出席並致辭，他希望通過此次推介會加強與香港旅遊業界和茶產業界的精誠合作。當日，貴州省政協常委計魏鳳英、蔡玉強、委員鄺平山、蘇開盛、程燕等赴會。王富玉在推介會上介紹了黔東南州原生態苗族侗族風情。他說，古語有說：「一方水土養一方人」，世代生活在黔東南的苗族侗族人民，視青山綠水為生命，視民族文化為靈魂，完整保存了原生態民族人文生態體系，使貴州黔東南有了「森林之州、歌舞海洋、百節之鄉、非遺之冠、銀飾之都」的美譽，原生態文化的魅力一次又一次受到國際社會的廣泛關注。絢麗的苗侗文化，最美的山水、最純的古村落，是貴州黔東南人民奉獻給世界遊客的最好禮物。

王富玉歡迎港人赴當地投資

王富玉指出，希望通過此次推介會，加強與香港旅遊業界和茶產業界的精誠合作，把黔東南州獨具魅力的旅遊產品和生態健康的茶產品推薦給香港市民和海內外朋友。他歡迎香港同胞到黔東南州投資興業，實現資源共享，促進共同發展，繁榮兩地經濟，增進兩地情誼。

王富玉歡迎港人赴當地投資

香港文匯報記者王道 攝

江西政協港澳委員赴贛弘客家文化

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 王道 江西報道)近日，江西省政協港澳委員和特邀海外列席代表返贛視察團在贛州市開展「弘揚客家文化」專題視察。

視察期間，江西省政協專門組織港澳委員和特邀海外列席代表召開學習貫徹中共十九大精神座談會。江西省政協主席黃躍金，省委常委、贛州市委書記李炳軍，省政協副主席姚亞平、蔡曉明、胡幼桃分別參加相關活動。視察團一行先後前往贛州市

博物館、郁孤台歷史文化街區、贛縣區江西客家博物院、中國稀金谷、贛州新能源汽車科技城等地進行實地調研，並召開座談會，聽取贛州市推動弘揚客家文化工作情況介紹。

視察團成員建議，要進一步凝練客家文化價值，明確客家文化在中華文化體系的地位和作用，繼承好、保護好、利用好客家文化，唱響客家文化品牌，用客家文化營造文明、和諧、包容的社會環境，凝聚起支持和參與贛州振興發展的磅礴力量。



■江西省政協副主席胡幼桃及一眾視察團成員聽取關於客家文化的講解。

香港文匯報記者王道 攝